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Exercice 7.6 — Classifier, en fonction de «, la forme quadratique representee par :

l+a «o
A( 1 2::}:)

Correction 7.6 On observe que A ne représente pas une forme quadratique car la matrice n’est pas symé-

trique dans le cas général

Q(z,y)=(z Az y)!'=((Q+a)z+y az+2a)(z y)' =1+ a)z*+ (1 +a)zy + 2097

Ce qui nous permet d’écrire la véritable forme quadratique :

ﬁ=1(2(1+af) (1-|—r:k))

2\ (1+ a) 4o

On utilise alors le critére de Silvester et on étudie les cas de semi-définition :

— Tﬂ.l}0*-‘{:}{]53*—lE':tmg=dEt(fEi)}U@-GQ—I-TEEE—].?D#(&+1)(7&—1)}U:}&}%.

On a donc A définie positive si a > %
—ml{U-@-{k:}—letmg=det(ﬁ)}U-ﬁﬁ{k—l—?&z—l?D@(a+1)(7&—1)}0:&{%.
On a donc A définie négative si o < —1.
Siﬂr——l,ﬁ—(g _[]2
4 2
2 1

— A est indéfine sinon (—1 < a < z).

) qui est semi-définie négative (son spectre est 0{, —2}).

) qui est semi-définie positive (son spectre est 0f,tr(A) = 2.

ﬁaz;ﬁ=g(
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